Schutz- und Zierbiigel
BMW R 1200 CL

Artikel-Nummer:

Montagehinweise

Zur Montage wird eine TORX Nuf3 T 50 benétigt.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i ‘1
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlriab@hepco-becker.de : PECKER

Internet: www.hepco-becker.de

502.917 00 02 chrom

66989 Hohfréschen b. Pirmasens
BirkenstraBe/Industriegebiet
Telefon (06334) 9216-0
Telefax (06334) 9216-80

Die Chromabdeckungen der Ansaugstutzen demontieren. Nach der Montage konnen diese wieder

angebracht werden.

Stiickzahl

Bezeichnung

Montage vorne
unten (A)

Montage vorne
mittig (B)

PP QVO®EOF

ee

@

Befestigung hinten (C)
@

1

- ad - N =

_ = N =

2
2

Schutz- und Zierbugel links
Schutz- und Zierbuigel rechts
U-Scheiben & 10,5
Sprengring & 10,5
Inbusschrauben M 10 x 90
Hutmutter M 10

Linsenkopfschraube M 8 x 25

U-Scheiben & 8,4
Sprengring & 8,4
Hutmutter M 8

Inbusschrauben M 10 x75
U-Scheiben @ 10,5

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Bitte wenden!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 .I"::"‘_ s

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-beckar.de BECKER

Internet: www.hepca-becker.de




	502917.0002-1.pdf
	502917.0002-2

